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PORTARIA

PORTARIA Nº 33, DE 27 DE MARÇO DE 2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO
VALE DO RIO PRETO, no uso das atribuições que lhe confere a
legislação em vigor, considerando a realização de obras estruturais
no primeiro, segundo e terceiro pavimentos da Sede da Câmara
Municipal neste dia 28 de março de 2025, gerando um ambiente
insalubre,

RESOLVE:

Art. 1º – Fica considerado ponto facultativo, no expediente da
Câmara Municipal, o dia 28 de março de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, em 27 de março de 2025.

MARCELO RABELLO NEVES
Presidente

ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Ata nº 07/25

 Ata da Sétima Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte
e cinco sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves, com a
presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto
Andriolo Machado, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto
Fonseca, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos,
que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às
dezesseis horas e nove minutos, fazendo a invocação regimental,
deu início aos trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Sr.
Dalmo Gonçalves Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia
Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Raphael
Branco, Segundo Secretário ad-hoc, que fizesse a leitura das atas
anteriores: dia 11 de março, Ordinária, e dia 14 de março, Extraordinária.
A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Marcos Machado,
Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente,
de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso
primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 131/25, de
protocolo nº 547/25 que encaminha resposta ao Requerimento de
Informações nº 521, do Vereador José Roberto; Ofício GP nº 134/25,
de protocolo nº 560/25 que encaminha resposta Requerimento de
Informações nº 396, do Vereador Jorge Rezende; Projeto de Lei
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nº 530/25, de autoria do Vereador Adriano Martins que altera o Art. 1º da Lei nº 482, de 24 de dezembro de 1996, alterando
a denominação da Rua Alvorada para Rua Antonio Jorge Tussoli Branco, na localidade de Contendas; as Indicações
Legislativas: nº 548/25 – de autoria do Vereador Marcelo Rabello Neves; nº 563/25 – de autoria do Vereador Luis de Souza
Teixeira; nº 558/25 – de autoria do Vereador Jorge de Rezende; nº 550 e 561/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins;
e nº 552, 553 e 554/25 – de autoria do Vereador José Roberto Fonseca; e a Moção de Aplausos nº 000/25, de autoria do
Vereador Raphael Branco dos Santos, ao Sr. Alberto Amaral França. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do
Expediente, usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco que iniciou com palavras de agradecimento, cumprimentou a todos
presentes, incluindo aqueles que acompanhavam a transmissão pelas redes sociais. Expressou agradecimento ao Presidente
pela concessão da palavra e iniciou o registro de algumas parcerias e colaborações importantes. Primeiramente, fez
referência aos amigos de Teresópolis, destacando a colaboração de Dulce, que tem sido uma parceira importante na área
de saúde, com apoio contínuo ao longo do tempo. Também mencionou a presença de Diego, advogado criminalista e ex-
candidato a vereador, que obteve uma votação expressiva nas eleições. Também fez um agradecimento especial ao Roger,
que o acompanhou durante a campanha para deputado federal, e a Alberto, que é natural de Campos e tem sido um aliado
importante, especialmente em sua atuação em Brasília. Alberto tem prestado apoio significativo ao município, trabalhando
na obtenção de emendas parlamentares para a cidade. Destacou que, embora as emendas ainda não tenham chegado, já
houve contato para confirmar sua liberação. Como reconhecimento por seu trabalho e contribuições, anunciou que, ao
final do expediente, seria entregue uma Moção de Aplauso e Reconhecimento em nome do município a Alberto. Encerrou
sua fala agradecendo novamente pela colaboração e apoio de todos mencionados. O Vereador Jorge de Rezende iniciou
sua fala cumprimentando o Presidente, a plateia presente e os demais vereadores. Em seguida, abordou o requerimento
relacionado às ruas da localidade do Pião, destacando a necessidade urgente de resolver problemas de segurança na
região. Mencionou que, em outras ocasiões, já havia comentado sobre a falta de segurança, que é um problema recorrente.
Explicou que a área da sua residência é atendida pelo DPO (Destacamento de Policiamento Ostensivo), que pertence ao
Batalhão 38, localizado a 70 km de distância, e em contrapartida o existe um DPO a 2km de sua residência, vinculado ao 30º
Batalhão. Como consequência, em diversas situações de violência, como tráfico de drogas e problemas de ordem pública,
houve dificuldades no atendimento, pois os policiais do Batalhão 30 não podem atuar em áreas de responsabilidade do
Batalhão 38, e vice-versa. Foi relatado que, após diversas tentativas de resolução, o vereador e seu advogado conseguiram
obter as informações necessárias sobre os limites de território e, após 60 dias de esforços, conseguiram reunir a
documentação necessária para formalizar o requerimento. A intenção é enviar um ofício ao Batalhão para buscar uma
solução definitiva para a questão da divisão territorial, visando melhorar a segurança da área. Agradeceu o apoio dos
colegas vereadores que votaram favoravelmente ao requerimento e se dispôs a continuar trabalhando para resolver o
problema de segurança que afeta a comunidade. O Vereador Marcos Machado iniciou cumprimentando o Presidente, os
demais vereadores, assessores e demais presentes, como o senhor Alberto, seu assessor, Dona Dulce e Diego, destacando
que é sempre um prazer recebê-los na Casa. Em seguida, explicou sua ausência na sessão extraordinária realizada na sexta-
feira, onde foram discutidos recursos no valor de aproximadamente 6 milhões para a construção de uma creche e uma
unidade de saúde, financiados pelos Ministérios da Educação e da Saúde. O orador enfatizou que a Câmara tem sido
parceira do município, com o objetivo de promover o crescimento e melhorias para os munícipes. Relatou que, após receber
questionamentos sobre a construção da unidade de saúde, teve uma reunião com o prefeito, que esclareceu que a unidade,
inicialmente prevista para o bairro de São Lourenço, não poderia ser construída no local devido à falta de metragem
adequada. O orador destacou que a comunidade do bairro já enfrenta dificuldades, como a retirada da escola da região, a
deterioração das estradas e a falta de acesso adequado. Mencionou que o prefeito havia se comprometido, em gestões
passadas, a reformar e ampliar o prédio onde funcionava a antiga escola para ser a nova unidade de saúde, e que, no local
onde hoje funciona a unidade de saúde, poderia ser construída uma praça, o que contribuiria para a melhoria da qualidade
de vida dos moradores. Além disso, ser realizada a reforma da quadra local, incluindo a construção de vestiários e
arquibancadas, visando maior conforto para os participantes de eventos no local. Fez questão de registrar sua conversa
com o prefeito, destacando a necessidade de que as promessas feitas sejam cumpridas em benefício da população.
Também mencionou a situação do bairro de Contendas, que enfrenta dificuldades semelhantes, e a falta de progresso em
relação a um projeto de construção de uma quadra esportiva, que até o momento não saiu do papel, gerando frustração na
comunidade. Finalizou agradecendo a oportunidade de expor as questões e reforçando a importância de melhorar a
qualidade de vida nos bairros do município. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se à Ordem do
Dia com a aprovação, em bloco, das seguintes Indicações Legislativas: nº 524, e 540 a 546/25 – de autoria do Vereador
Marcos Machado; nº 531, 550 e 561/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins; nº 496, 498, 527 a 529, 539 e 558/25 – de
autoria do Vereador Jorge de Rezende; nº 536/25 – de autoria do Vereador Fabrício Andriolo; nº 548/25 – de autoria do
Vereador Marcelo Neves; nº 563/25 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira; e nº 552, 553 e 554/25 – de autoria do
Vereador José Roberto Fonseca. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais,
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às dezesseis horas e cinquenta minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e
registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia 20 de março, às
16h, quando estaremos analisando na Ordem do Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes.
E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezoito
de março de dois mil e vinte e cinco. HAB.


